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20 Exercício de Cálculo Numérico – 1/09 - ( 09 / 06 / 2009 )

GABARITO (Simplificado)

1o )  a)  Usado o polinômio interpolador de Newton (diferenças divididas) obtemos,

g(x) =  0,5 x - 3,5 .
	b)  e  c)  A partir do gráfico temos :
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Daí: h = 3,000; E = 3,500; P = 1,345  e  I = 2,602.
Usando o método dos Trapézios ( “n” impar ): 

Área = 17,091 u.a.


	


d) Como  Máx │ f” ( x ) │ < 0,434 ,  0 ≤  x ≤  9 ,  temos

│ T t │ (  ( 3 x 3,000 3  x  0,434 ) / 12  =  2,930.
2o ) Para que o polinômio interpolador relativo a todos os pontos do tabelamento tenha no máximo grau igual a  2,  ∆3 f( x) = 0 .
	i
	xi
	f( xi )
	∆1 f( x i )
	∆2 f( x i )
	∆3 f( x i )

	1
	2
	8
	a - 8
	b – 2 a + 8
	c – 3 b + 3 a - 8

	2
	4
	a
	b - a
	c – 2 b + a
	

	3
	6
	b
	c - a
	
	

	4
	8
	c
	
	
	


Portanto,   c – 3 b + 3 a – 8 = 0    →     3 a – 3 b  +  c  =  8 .
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Gráf1

		-3.5		0

		-3		0.3010299957

		-2.5		0.4771212547

		-2		0.6020599913

		-1.5		0.6989700043

		-1		0.7781512504

		-0.5		0.84509804

		0		0.903089987

		0.5		0.9542425094

		1		1

		1.5		1.0413926852

		2		1.079181246

		2.5		1.1139433523





Plan1

		Segunda Prova 1/09

		Primeiro

		a

		x		f(x)		f(x) 1		f(x) 2		f(x) 3

		-1.5		-4.250		0.500		0.000		0.0000

		0.5		-3.250		0.500		0.000

		2		-2.500		0.500

		10		1.500						P ( x ) =  0,5 x - 3,5

		b

		x		P ( x )		g ( x )

		0.0		-3.500		0.000

		1.0		-3.000		0.301

		2.0		-2.500		0.477

		3.0		-2.000		0.602

		4.0		-1.500		0.699

		5.0		-1.000		0.778

		6.0		-0.500		0.845

		7.0		0.000		0.903

		8.0		0.500		0.954

		9.0		1.000		1.000

		10.0		1.500		1.041

		11.0		2.000		1.079

		12.0		2.500		1.114

		c

		x		f ( x )

		0.000		3.500				h		3		Trapézios

		3.000		2.602				E		3.5		Área		17.091

		6.000		1.345				P		1.345

		9.000		0.000				I		2.602				Errado Simpson

												Área		16.598
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